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sa programleder Einar Guldvog 
Staalesen på radioen for noen år til-
bake. Så fortalte han lytterne over 
hele landet hva de kunne glede seg til 
av nye kinematografiske opplevelser.  
Denne våren ønskes du velkommen 
til nye kinematografiske opplevelser i 
Stokka kirke.

Hvem er denne mannen?
Man stiller ikke spørsmål ved om Jesus har 
levd, for dette er godt bevitnet også utenom 
de bibelske bøkene. Det viktige spørsmålet 
å stille, er: Hvem er denne mannen?

Mange sier at Jesus er den enkeltperso-
nen som har påvirket vår kultur – og hele 
vår verden – mer enn noe annet menneske.  
Bare tenk på den ene tingen at vi nå lever i 
år 2026 etter …

Jesus var en uimotståelig menneskemagnet 
i sin tid, og han ble kjent som «han som gikk 
omkring og gjorde vel». Mennesker erfarer 
ham slik fortsatt!

Perfekt plass å starte!
TV-serien The Chosen lar oss oppleve og 
føle Bibelens fortellinger om Jesus. Se-
rieskaperne har sett for seg omstendighe-
tene rundt de relativt korte beskrivelsene 
som Det nye testamentes fire evangeliebe-
retninger gir av ulike situasjoner.

Serien forteller nært og engasjerende om 
Jesus og menneskene han møtte. Dette 
gjør noe med måten vi etterpå leser disse 
fortellingene på.

For mennesker som ikke er så bevandret i 
Det nye testamentet, er The Chosen en per-
fekt plass å starte. 

Kjør debatt!
Etter visningen av kveldens episode setter 
vi oss i mindre grupper og prater og disku-
terer om det vi har sett. Alle typer meninger 
og reaksjoner er velkomne – dette er nemlig 
også stedet for å lufte spørsmål og motfor-
estillinger.

Vårens datoer
19. februar,  
5. og 26. mars,  
9. og 23. april og  
7. og 28. mai,  
alle kl. 19–21 i kirkestuen i Stokka kirke.

Få med deg noen du liker, fyll opp kaffekop-
pen og sett deg til rette i sofaen i kirkestuen! 
Så sier vi «snurr film og velkommen til mør-
kets opplevelser!»

Av Sigve Vidnes

“Velkommen til mørkets opplevelser!”
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Stabene i Stokka og Kampen slås sammen, 
Tone blir ny daglig leder

Av Brit Norheim Larsen (tekst og foto)

Tone har i 6 år vært daglig leder og 
menighetsutvikler i Kampen. Fra 1. 
mars 2026 tar hun fatt på oppgaven 
med å samordne de to stabene til en 
felles stab. Det ser hun fram til.

-Hvem er så du, Tone?

-Jeg er oppvokst i Madlamark, bosatt på 
Ålgård, er gift og har to voksne barn. I ut-
gangspunktet er jeg utdannet lærer og job-
bet 10 år i grunnskolen. Underveis har jeg 
tatt videreutdanning innen blant annet di-
akoni, teologi og menighetsutvikling. Jeg har 
også fått være med å starte en ny menighet 
på Ålgård, og har jobbet som menighet-
spedagog og som daglig leder i to andre 
menigheter.

-Hvordan vil du gripe an arbeidet som felles 
daglig leder?

-Jeg tenker jeg må starte med å bli kjent 
med menneskene, det vil si ansatte og frivil-
lige i Stokka kirke. Deretter må jeg få oversikt 
over oppgavene, og hvordan prosessene 
foregår i organisasjonen. Hver stab har sin 
kultur, og jeg ønsker å ta med det beste fra 
hver menighet for å skape en ny felles kultur 
i staben.

-Hvordan vil en arbeidsuke etter 1. mars se 
ut for deg?

-Min faste kontorplass vil være i Kampen, 
og i Stokka etter behov. De to stabene vil 
samles ukentlig i Kampen for samordning 
av felles aktiviteter. Til sammen består de 
to stabene av 14 personer med ulik still-
ingsstørrelse.

-Kampen og Stokka er nabomenigheter, og 
samarbeider allerede på flere områder som 
undervisning for barn og unge, og med felles 
gudstjenester hvor vi deler på prest og or-
ganist ved ferieavvikling, for å nevne noe. 

-Er de to menighetene like eller ulike, slik du 
ser det?

-Demografien er noe ulik ved at det blant an-
net er en større aldersspredning i Kampen. 
I Stokka er det jevnere, og aldersmessig en 
større andel eldre mennesker. Det blir viktig 
å kartlegge om det er noen grupper vi i dag 
ikke når ut til, og jobbe med strategi og ut-
vikling i begge menighetene. Jeg velger å se 
på sammenslåingen av lederstillingene som 
en spennende mulighet, sier Tone Middel-
thon.

Som ledd i innsparingen i Den norske kirke, får Stokka og Kampen menigheter, som de to første arbeidskirkene i Stavanger, fra 1. mars 
felles daglig leder. Tone Middelthon (54) har et engasjement som er like sterkt for Stokka som for Kampen.
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Etter 40 år borte fra byen, er Stein Erik 
Horjen tilbake i Stavanger og Kamp-
en, der han 1. februar ble innsatt som 
ny sokneprest. Samarbeidet mellom 
Kampen og Stokka gjør at vi også får 
stifte bekjentskap med ham her. 64-årin-
gen brenner for de to menighetene.
 
-Jeg vokste opp på Kampen, før jeg som 
12-åring flyttet til Stokka. Så for meg er beg-
ge bydeler hjemme, forteller han. 

Mye har endret seg i Stavanger de fire 
tiårene han har vært borte.
-Folk herfra er mer frampå og mye mer stolte 
av byen. Samtidig har de inntatt Oslo på en 

ny måte. Både kunst, kultur og akademia 
viser mer igjen nasjonalt. Det var på mange 
måter spesielt å komme tilbake igjen. Det å 
vandre rundt i byen, besøke konserthus og 
teater, og føle at jeg ikke kjente noen lenger. 
Litt vemodig, men også litt godt å være en 
blant mange. 

Sier Stein Erik, som gir kona Daniela mye av 
æren for at Stavanger igjen ble hjembyen. 
Hun har en doktorgrad i teologi fra MF viten-
skapelig høyskole i Oslo. Da en ny, spen-
nende utfordring ved VID vitenskapelige 
høgskole i Stavanger dukket opp for 4 år 
siden, gikk flyttelasset fra Oslo til Stavanger. 
 

Kirken skal være et fellesskap for alle

Danielas sicilianske bakgrunn gjør at familien 
har et nært forhold nettopp til Middelhavets 
største øy, hvor de i mange år har hatt sitt 
eget sted. Nylig kjøpte de en ny eiendom der, 
en gammel gård hvor 14 mål etter hvert vil gi 
god avling av oliven, mandler og fiken. 
 
Den nye presten i Kampen, utdannet ved 
Misjonshøgskolen, MF vitenskapelig høys-
kole og Det teologiske fakultet ved Univer-
sitetet i Oslo, har mange års arbeid bak seg, 
både nasjonalt og internasjonalt.
 
Generalsekretær i Norges kristelige student-
forbund. 6 år i Sudan og Kenya som konsul 
og ambassaderåd, 1 år på Sicilia og de siste 
20 årene i Norad – for å ha nevnt noe.
 
Bakgrunn fra daværende Misjonsforbundet i 
oppveksten, ga Stein Erik et økumenisk syn, 
preget av verdier som samhold og samar-
beid mellom ulike kristne kirkesamfunn. Den 
dag i dag er han sterkt opptatt av brobyg-
ging, forståelse og felles grunnlag i troen. 
 
Kanskje ikke så rart da at han allerede har 
markert seg i det lokale mediebildet. «Sko-
legudstjenesten tilhører fortiden», uttalte han 
i Aftenbladet like før jul. Bakgrunnen var en 
artikkel om at fire av ti elever droppet julegud-
stjeneste i 2024. Julesamling uten tradisjonell 
liturgi ga derimot full kirke.

 Stein Erik utdyper: 
 
-Tradisjonelle skolegudstjenester er på 
mange måter en levning av den tidligere 
statskirken. Det offisielle Norge og kirken 
var ett. Vi hadde en sterk enhetskultur. Slik 
er det ikke lenger. I dag lever vi i en verden 
hvor det er viktig å skape rom for all tro. Det 
må også den norske kirke ta konsekvensen 
av. Som største religion her hjemme, har vi et 
spesielt ansvar for å gi også andre rom. Det 

Av Morten Helliesen (tekst og foto)
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Du melder deg på ved 

å sende en sms til 

975 72 185

Her skriver du f.eks. 

Husk avsender/navnet 
ditt til slutt.

 
Hilsen 

Stokka menighet

Motta info på mobilen 
om neste gudstjeneste 
- tjenesten er GRATIS!

betyr ikke at vi svekker grunnlaget for verken 
kirken eller den kristne tro. Absolutt ikke. Og 
gudstjenesten vår er selvsagt fortsatt gudst-
jeneste.
 
Sier soknepresten, og forteller at ved samlin-
gen før jul i fjor, var nærmest alle elever med. 
Ved siden av juleevangeliet, var det musikk, 
sang og tenning av lys. En vakker og flott be-
givenhet, slår han fast.
 
Det er nettopp dette Stein Erik Horjen har 
som mål – at flest mulig finner fellesskap. Når 
det gjelder gudstjenesten, ser han den som 
en rasteplass. Hver og en av oss tar med 
verden og livene våre inn i kirken, får mat og 
samler krefter, før vi igjen går ut i hverdagen. 
 

-Det er cirka 6000 mennesker bosatt i 
Kampen. Vel halvparten av dem er medlem-
mer i vår kirke. Selv om jeg først og fremst 
er prest for medlemmene, ønsker jeg å fa-
vne hele bydelen, alt innenfor rammen av et 
fantastisk og universelt budskap om nåde og 
tilgivelse, sier han.  
 
Ikke uventet er han opptatt av at kirken både 
er lokal og global.
 
-Kampen og Stokka tilhører begge en 
verdensomspennende bevegelse. Vi er alle 
lemmer på det samme legemet. Det vil ligge 
til grunn for min gjerning framover, sier han.
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Mange ønsker å bli bedt for, 
bønnegruppen i Stokka 
møtes hver uke

Livskriser og sykdom, men 
også dyp takknemlighet. Te-
maene i Stokka kirkes bøn-
nekrukke er mange og vari-
erte. Hver uke møtes noen 
ildsjeler for å be for bønnene 
i den.
 
-Selv om antallet varierer, er det 
jevnt over mange som legger 
igjen emner de ønsker bønn for 
i krukken eller postkassen i foa-
jeen, forteller sokneprest Sigve 
Vidnes. Han inviterer alle som øn-
sker det til å legge igjen et bøn-
netema, og understreker at det 
selvsagt er full anonymitet rundt 
avsenderne.
 
I snart 40 år har menighetens 
bønnegruppe vært i aktivitet. Fi-
losofien bak arbeidet er klar: Je-
sus selv knytter store løfter til net-
topp bønn. Der hvor to eller tre er 
samlet i hans navn, er han midt 
iblant dem, slik det står i Matteus 
18:20. 
 
-Bibelverset understreker vik-
tigheten av fellesskap og bønn, 
slår Randi Idsø, en av deltakerne 
i gruppen, fast.

Har du vært på gudstjeneste i 
Stokka, har du trolig sett kruk-
ken, som til vanlig står ved siden 
av lysgloben. Etter at menigheten 
har bedt for den, overlates lap-
pene med bønner til de tre, fire 
som møtes hver tirsdag.  
 
Gruppen kom i gang etter at 
daværende biskop Bjørn Bue var 
på visitas i Stokka i 1988. Han 
var opptatt av kraften i foldede 
hender, og inspirerte menigheten 
til å etablere en egen gruppe for 
nettopp denne tjenesten.
 
Blant dem som var med den 
gang og som fortsatt holder 
koken, er altså Randi Idsø, som 
i dag utgjør gruppen sammen 
med noen få andre. 

Av Morten Helliesen (tekst og foto)
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På www.stokka.menighet.no kan du gå inn å lese et 
rykende ferskt nyhetsbrev fra arbeidet i Estland som 
Stokka menighet er med å støtte. 

Gå inn på hjemmesiden, og klikk deg videre til fanen 
«Vår menighet» øverst på siden, og scroll deretter ned 
til overskriften «Nyhetsbrev fra Estland januar 2026».

En bønn for oss alle
 
En viktig tråd i arbeidet er bønnegruppens 
egen bønn.
 
Vi takker deg, Gud, og ber for Stokka menighet.

For de ansatte i kirken og alle frivillige
og ulønnede medarbeidere.
For alle barnehagene og skolene
i menigheten.
For alle i menighetsrådet.
For konfirmantene og deres familier.
For alle gudstjenester.
For kirkens forskjellige møter for barn,
unge og voksne, at Gud velsigner arbeidet.
For alle nyinnflyttede i menigheten.
For Ynglingen og Karisma.
For alle fritidsaktiviteter.
For Stokka sykehjem og behandlingsinstitusjoner.
For alle som er syke og sørgende i menigheten.
For alle som gruer seg til stille dager framover. 
For alle som blir forfulgt for sin tro i verden i dag.
Takknemlighet for Stokka menighet, Stavanger, 
Rogaland, Norge.
Vi takker for Guds godhet og beskyttelse 
og velsignelse over Stokka, Stavanger, Rogaland 
og Norge.

Tirsdag 24. mars, på ettermiddagen, får du som er bosatt 
i Stokka eller Sandal besøk av årets konfirmanter, som bidrar

 som bøssebærere i årets fasteaksjon.

Ta vel imot dem når de ringer på.

Nyhetsbrev fra Estland
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Se innom vår hjemmeside stokka.menighet.no 
for mer informasjon om alt som skjer.

Stokka historielag 
Alle møter er i Stokka kirke kl. 19.00. 
Alle er hjertelig velkomne på våre foredrag. 
Inngang er kr. 50,- for ikke-medlemmer i historielaget. 

10. mars:
«Da fiffen gikk konkurs» ved Tove Galta.

28. april:
Musikalsk kveld ved Ghislan organist i kirken. 
Mer info kommer.

Faste aktiviteter i kirken
Barn og familier

BABYSANG
Babysang er nå i gang på tirsdager. 
Vi har to grupper, én kl. 10.30 og én kl. 12.00. 
Det serveres lunsj for begge gruppene kl. 11.00. 
Babysang er for barn i alderen 0–18 mnd.

SMÅBARNSSANG
Vi møtes torsdager kl. 17.00
Småbarnssang er for barn i alderen 1–3 år.

BARNEKORET KLINGKLANG  4–12 ÅR
Torsdager
Kling (fra 4–6 år) øver kl. 17.30 – 18.00
Klang øver kl. 18.00 – 19.00
Ekko (de eldste) øver kl. 18.00-19.30

XYZ-KLUBBEN FOR 5. - 7. TRINN
Utvalgte fredager kl 17.30
Alle datoer finner du på stokka.menighet.no

KIRKEMIDDAGER VÅR 2026
Torsdager kl 16.30 i menighetssalen
Påmelding på Vipps #120 376, senest dagen før.
Barn kr 30/voksen kr 50/familie kr 150.

Voksne

BØNNEGRUPPEN
Tirsdager kl 10.30 
Åpent for alle. 

FORMIDDAGSTREFF
Onsdager kl 11.00 
Datoer finner du på hjemmesiden. 
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TA 
SJANSEN 
PÅ Å 
BLOMSTRE
Enneagramkurs i Stokka 
kirke 19.mars kl 19.00 

ved Hans Eivind Riise

+Bilder og musikk, -

Entrè kr 100

TA 
SJANSEN 
PÅ Å 
BLOMSTRE
Enneagramkurs i Stokka 
kirke 19.mars kl 19.00 

ved Hans Eivind Riise

+Bilder og musikk, -

Entrè kr 100
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Ta sjansen på å blomstre i andre halvdel av livet!
Åpent enneagramkurs i Stokka kirke torsdag 19. mars kl 19:00!

Hans Eivind Riise holdt et tilsvarende kurs i Stokka kirke 
for to år siden (se foto). Oppslutningen var stor og flere 
uttrykte ønske om oppfølging. Menighetsbladet har tatt 
en prat med kursholderen.

-Når ble du selv først kjent med dette analyseredskapet for 
vekst og personlighetsutvikling?
Jeg var faktisk en av de første som tok utdannelse innen temaet 
da det kom til Norge på begynnelsen av 90-tallet. Siden har jeg 
hatt kurs over hele landet i skoler, i bedrifter, i menigheter, på 
sykehus, for organisasjoner, for NAV og ellers åpne kurs.

- I hvilke sammenhenger har man nytte av et slikt verktøy, 
mener du?
Det brukes i mange ulike sammenhenger, ikke minst i arbeids-
fellesskap, i familier og parterapi - i det hele tatt der mennesker 
møtes og der det er viktig at en forstår seg selv og andre!

Gjennom beskrivelse av de 9 personlighetstypene (ennea=9) 
kan gjenkjennelsen av en eller flere av typene hjelpe en til å få:

•	 et ærligere blikk på seg selv
•	 se seg selv i et nytt lys
•	 «slutte fred» med seg selv
•	 ta sjansen på å blomstre i andre halvdel av livet!

“Plutselig falt noen brikker på plass! Jeg ser jo nå at jeg 
har mye mere å komme med” (tidl. kursdeltaker)

Enneagrammet har et ærlig og positivt menneskesyn, og kan 
være med på å forløse ubrukte talenter hos en selv, noe kan-
skje personligheten, væremåten, idealbildet en har levd opp til 
så lenge, har stengt for. Enneagrammet er dessuten et veldig 
dynamisk system, som ikke binder en opp i en bås, men viser 
vei til vekst og forståelse.

Velkommen på kurs! Ingen påmelding. Entrè kr. 100,-

Av Brit Norheim Larsen



10 Stokka menighetsblad

Vi trenger flere frivillige.
Bli en av oss.

kirkens-sos.no/frivillig

Frivillig i Kirkens SOS

– Å gjøre en forskjell for 
andre føles godt.

Bli frivillig! 
Ta kontakt for info om nye kurs
Les mer: kirkens-sos.no/frivillig

- Å lytte til en som trenger 
det er noe av det mest 
meningsfulle du kan gjøre.

Telefon: 51 53 15 05
E-post: post@okoregn.no
Adresse: 
Øvre Stokkavei 46
4023 Stavanger

Tlf 51 82 00 50.
Hele døgnet.

For alt som var, 
alt som er.

Det er en som er borte. Tilbake står 
du og dine med sorgen og savnet. 

Vit da at vi kan være der med hjelp 
og støtte rundt alt det vanskelige og 

praktiske som dere må gjennom. 
Der er vi profesjonelle. Og så er 
vi medmennesker som dere kan 

snakke med. Det gjør det
forhåpentligvis litt lettere.

Tlf 51 82 00 50.
Hele døgnet.

For alt som var, 
alt som er.

Det er en som er borte. Tilbake står 
du og dine med sorgen og savnet. 

Vit da at vi kan være der med hjelp 
og støtte rundt alt det vanskelige og 

praktiske som dere må gjennom. 
Der er vi profesjonelle. Og så er 
vi medmennesker som dere kan 

snakke med. Det gjør det
forhåpentligvis litt lettere.

Tlf 51 82 00 50.
Hele døgnet.

For alt som var, 
alt som er.

Det er en som er borte. Tilbake står 
du og dine med sorgen og savnet. 

Vit da at vi kan være der med hjelp 
og støtte rundt alt det vanskelige og 

praktiske som dere må gjennom. 
Der er vi profesjonelle. Og så er 
vi medmennesker som dere kan 

snakke med. Det gjør det
forhåpentligvis litt lettere.

                                                                                   
Vi har avdelinger 
i Stokka kirke og 
i Tjensvoll kirke. 
For barn i alderen 
1–6 år. 
Åpningstid: 
7.30–16.30 
mandag-fredag.                                          

Barnehagen har et nært samarbeid med Den Norske Kirke.                                                                              
Vi har et sterkt fokus på barns medvirkning og den voksnes nærhet 
til det enkelte barn. Vi vil gi barna gode utviklingsmuligheter og 
opplevelser gjennom et arbeid bygget på god faglig kompetanse 
samt de kristne grunnverdier og tradisjoner.        

Besøk vår nettside på: www.hakkebakkeskogen.barnehage.no       
Kontakt oss på tlf: 90606773 eller mail: 
tjensvoll@hakkebakkeskogenbhg.no
stokka@hakkebakkeskogenbhg.no                                                                                              

Bli frivillig! 
Ta kontakt for info om nye kurs
Les mer: kirkens-sos.no/frivillig

- Å lytte til en som trenger 
det er noe av det mest 
meningsfulle du kan gjøre.

Bli frivillig! 
Ta kontakt for info om nye kurs
Les mer: kirkens-sos.no/frivillig

- Å lytte til en som trenger 
det er noe av det mest 
meningsfulle du kan gjøre.

Bli frivillig! 
Ta kontakt for info om nye kurs
Les mer: kirkens-sos.no/frivillig

- Å lytte til en som trenger 
det er noe av det mest 
meningsfulle du kan gjøre.

                                                                                   
Vi har avdelinger 
i Stokka kirke og 
i Tjensvoll kirke. 
For barn i alderen 
1–6 år. 
Åpningstid: 
7.30–16.30 
mandag-fredag.                                          

Barnehagen har et nært samarbeid med Den Norske Kirke.                                                                              
Vi har et sterkt fokus på barns medvirkning og den voksnes nærhet 
til det enkelte barn. Vi vil gi barna gode utviklingsmuligheter og 
opplevelser gjennom et arbeid bygget på god faglig kompetanse 
samt de kristne grunnverdier og tradisjoner.        

Besøk vår nettside på: hakkebakkeskogen.barnehage.no       
Kontakt oss på tlf: 90606773 eller mail: 
tjensvoll@hakkebakkeskogenbhg.no
stokka@hakkebakkeskogenbhg.no                                                                                              

Det naturlige valg ved salg av bolig på Stokka/Sandal

Amfi  Madla Tlf: 51 89 70 00  

Adr. AMFI Madla – tlf. 51 89 70 00

Det naturlige valg ved salg av bolig på Stokka/Sandal

Amfi  Madla Tlf: 51 89 70 00  
Det naturlige valg ved salg av bolig på Stokka/Sandal

Amfi  Madla Tlf: 51 89 70 00  

91 50 20 7091 50 20 70

Det naturlige valg ved salg av bolig på Stokka/Sandal

Amfi  Madla Tlf: 51 89 70 00  Det naturlige valg ved salg av bolig på Stokka/Sandal

Amfi  Madla Tlf: 51 89 70 00  

Bli frivillig! 
Ta kontakt for info om nye kurs
Les mer: kirkens-sos.no/frivillig

- Å lytte til en som trenger 
det er noe av det mest 
meningsfulle du kan gjøre.

ØKOØ K O  R E G N S K A P  A S

G O D K J E N T  R E G N S K A P S B Y R Å

Vi trenger flere frivillige.
Bli en av oss.

kirkens-sos.no/frivillig

Frivillig i Kirkens SOS

– Å gjøre en forskjell for 
andre føles godt.

En frivillig på jobb
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ANSATTE:

Sokneprest 
Sigve Vidnes
Telefon: 51 84 04 00 / Mobil: 951 47 974
E-post: sv759@kirken.no

Kantor 
Ghislain Gourvennec
Telefon: 51 84 04 00 / Mobil: 988 78 028
E-post: gg528@kirken.no

Daglig leder (fra 1. mars: administrasjonsressurs)
Ragnhild Halle
Telefon: 51 84 04 00 / Mobil: 975 72 185
E-post: rh744@kirken.no

Barne- og ungdomsprest 
Oddvar Nessa
Telefon: 51 84 04 00 / Mobil (kontor): 922 32 938 / 
Mobil (privat): 471 73 463
E-post: on573@kirken.no

Dirigent for barnekoret 
Ragnhild Agathe Zetterstrøm
Mobil: 975 13 100
E-post: ragnhildzetterstrom@icloud.com

Diakon
Gaute Brækken
Mobil: 488 95 748
E-post: gb799@kirken.no

Kirketjener 
Vemund Gourvennec
Mobil: 484 09 423

Musikk- og menighetsarbeider
Silje Karina Dale Gunstead
Telefon: 51 84 04 00 / Mobil: 932 99 056
E-post: sg259@kirken.no

Livets gang

Eller bruk kontonummer:     3201 13 58240

Vippsnummer: 120 376

Merk innbetalingen: 
«Gave til menighetsblad for Stokka menighet»

Gaver til menighetsbladet kan gis via Vipps 
eller ved å benytte vårt kontonummer.

Stokka menighet har begynt å bruke Vipps for å gjøre 
det enkelt å gi en gave for deg som ikke har kontanter.

Døpte
Sigurd Vambheim Skaar
Sivert Aunan
Lykke Askildsen
Johannes Sørensen Lundetræ

Begravde
Jarl Terje Lilledal
Marit Lode
Alexander Angell-Olsen
Carsten Johan Amundsen
Ludvig Thomas Haga

Menighetsrådet 
Arnhild Aano Høyen
Mobil: 911 06 652
E-post: arnhildaa@lyse.net

Daglig leder (fra 1. mars 2026) 
Tone Middelthon
Telefon: 51 84 04 00 / Mobil: 990 31 102
E-post: tm638@kirken.no



Ønsker du vi skal bistå med kirkeskyss? 
Kontakt menighetskontoret, tlf. 51 84 04 00

KIRKEKALENDER
15.02	 Fastelavnssøndag. Gudstjeneste kl. 1100. 
	 Familiegudstjeneste ved Sigve Vidnes og Oddvar Nessa. 

Barnekoret medvirker Avslutning for tårnagenter (3.trinn). 
Matt 13,11.16f. Takkoffer: Stokka menighet.

22.02	 1. søndag i fastetiden. Fellesgudstjeneste i Kampen kirke 
	 kl. 1100 ved Sigve Vidnes. Matt 4,1-11.

01.03	 2. søndag i fastetiden. Fellesgudstjeneste i Stokka kirke 
	 kl. 1100 ved Stein Erik Horjen. Matt 15,21-28.
	 Takkoffer: Utstein Pilegrimsgard.

08.03	 3. søndag i fastetiden. Gudstjeneste kl. 1100 
	 ved Sigve Vidnes. Takkoffer: Misjonsprosjektet. 

15.03	 4. søndag i fastetiden. Gudstjeneste kl. 1100 
	 ved Sigve Vidnes. Joh 11,45-53.

22.03	 Maria budskapsdag. Familiegudstjeneste kl. 1100 
	 ved Sigve Vidnes og Oddvar Nessa. Luk 1,26-38. 
	 Takkoffer: Menigheten.


